



Местный житель осужден к длительному сроку лишения свободы за убийство соседа



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 3 октября 2018 года в городе Ливны осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел к соседу и вступил с ним в конфликт, в процессе чего нанес мужчине несколько ножевых ранений. От полученных телесных повреждений 38-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто по «горячим следам».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

23 Мая 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1357400>